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日本原子力学会核燃料部会
             平成１４年第２回運営委員会議事録

日　 時 ： 平成１４年３月２９日（金）　１１：３０～１２：３０
場   所 ： 神戸商船大学　４号館　４１０１講義室
出席者 ： 山脇部会長、大井副部会長、上塚委員、緒方委員、木下委員、
　　　　　　河野委員、小林委員、坂井委員、佐藤委員、杉崎委員、松本委員、
　　　　　　森山委員、山中委員、米田委員、和田委員、伊東委員
　　　　　　［オブザーバ出席］（関電）大槻氏、（GNF-J）磯辺

議事
１．委員の新任・交代
　山脇部会長より委員の新任・交代の紹介があった。
　　［委員の新任］
　　　坂井　浩二　委員（四国電力）
　　［委員の交代］
　　　小松　和志　委員→和田　諭　委員（ＮＤＣ）

２．部会報（平成１４年６月発行）の企画立案状況
　「会員の声」の執筆者については、部会報担当から松井委員or北陸先端大 辻先生、及び木
下委員に相談する。
　春の年会企画セッションの講演要旨は、「特別寄稿」として掲載する。

３．平成１４年度夏期セミナーの企画立案状況
　河野委員より、夏期セミナーのプログラム案について報告があった。これに対して大井副部会
長より、ANSで当核燃料部会に対応するMaterial Science and Technology Division (MSTD)の
部会長のBeyer氏（PNWL）に来日講演いただけることになったため、プログラムに追加するよう
要請があった。また山脇部会長より、この機会を利用して本部会とANS/MSTDとの協力を進め
るべく文書に署名する簡単なセレモニーを行いたい旨の発言があり、プログラムに入れることと
なった。

４．運営委員の担当分野の割り振りについて
　庶務幹事より運営委員の業務分担案について報告し、基本的に了解をいただいた。
　ホームページ担当について、一昨年の運営委員会での申し合わせではJNCの任期は今年末
までである。ホームページの更新・管理は、庶務幹事がおこなうと更新依頼の手間が省けて合
理的とも考えられるが、技術的な面で継続性を持たせるべく、JNCに引き続きバックアップをお
願いしたほうが良いとの意見もあり、JNCとGNF-Jで検討することとなった。

５．秋の大会時の企画セッションについて
　国内企画担当（塩川委員、緒方委員）で案を出すこととした。メールで委員各位に連絡する。

６．核燃料部会の収支について
　ＧＮＦ－Ｊ磯辺より、平成１３年度部会収支報告及び平成１４年度部会収支予算（案）の報告が
あった。

７．核燃料部会のホームページについて
　河野委員より、ホームページの更新状況（３/２５付けで更新）について報告があった。また今
後カウンターを入れる、リンク集を充実させるなど内容の改善に努めるほか、新年度には掲示
板を新設するとの報告があった。

８．国際協力について
大井副部会長より、国際協力関連の報告があった。

　・ 今回の春の年会で実施した日韓合同セミナー（材料、核融合部会との共同）の概要
　・ ANS/MSTDとの協力（前出）。なお将来、ANS LWR Fuel Performance Meetingを日本に誘致
する件について、ANSとENSが、LWR Fuel Performance MeetingとTop Fuelを米欧で相互開催
することで既に合意していることが分かった。今後、広くアジア（日韓中（台湾））で組んで共催を
働きかける、等を検討してみると良いかもしれない。
　・ ENSより2003．3にドイツのWuerzburgで開催予定のENS TopFuel 2003/ANS LWR Fuel 
Performance MeetingのProgram Comitteeにメンバーを指名して欲しいとの要請が来ている。本
件は当部会から木下委員を指名することとなった。
　・ IAEAのTechnical Meeting on Fuel Failure in Water Reactorsへの招待が来ている。４月１５



日締め切り。本件はIAEAのTechnical Working Group on Fuel Performance and Technology 
(TWGFPT)の日本代表である市川前部会長からの連絡であった。IAEAのTWGFPTは国際協力
の一つの大きな柱であり、日本代表である市川氏を本運営委員会に参加して頂いてはとの意
見があった。これに関しては今後検討することとなった。

９．今後の予定（平成１４年）
以下の予定が報告され確認された。

　　・第３回運営委員会：
　平成1４年7月１０日～7月1２日　夏季セミナー時（青森県）
　　・第４回運営委員会と会員総会
　平成1４年9月1４日～9月１６日　秋の大会時（いわき明星大）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　以 上

過去の運営委員会議事録の一覧はこちらです。

過去の運営委員会議事録一覧

もどる


